


YcTaHoOBUTE
3aKOHOMEpPHOCTb
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[Tonbepute uncnae
«OKOLUKN»
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Urpa «[JeHb-HO4Yb»

6+3-1-8+7-6+3+2-5=



Buiuyucnurte no YMCcrnoBom
OTpPE3Ky
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Ucnonb3sylime pe3ynbmam OJisi peweHUsi NpumMepos:
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[lononHuTe 3agavy v
COCTaBbLTE K HeU BblpaXXeHWn

E)x Hecém Ha criuHe 5 6enbix

2puboe u 4 nucuyku.

5+4=9



[lononHuTe 3agavy v
COCTaBbLTE K HeU BblpaXXeHWn

Y 6eno4ku e dynie 6b1510 4 opexa.

fTomom OHa rIPpuUHecCsia CMOJIBKO XKe.



HamnauTte paBHble (ourypbl

y



3adaHusi n0020moeJsieHbI Mo KHU2e «YCMHbIe yrpaXXHeHUs1 Ha ypo
mamemamuku. 1 knacc» (aem. J1.I'. [lemepcoH, U.I". lunamH
lpe3eHnmayus ebinosHeHa MNanaHoeou E.B., yyume
IrOY wkonbi N°328 CaHkm-Tlemep6b



